NMHCTPYKIIMA (ITACITIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3E/JIVA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HaumeHoBaHue nsgenus: HaumeHoBaHne Pexomengo | Mepuwon | PekomeHpoBaHHa Knacc TCY Opyrve
aBTOMOOMNS: BaHHas BbIMycka S1 Harpyska ( max pasoBas ocobeHHoCTU
BIZON Harpyska Ha npuuena 6e3 Harpy3ska Ha wap /
wap TOPMO30B/C pamy / Taroeasi )
TOpMO3aMu
(DapKon Acura MDX 75 xr 2014- 750 kr / 2000 kr 4 (120 kr / 540 kr / FA 0858-E
3000 «r)

He Tpeﬁye'r ClI€UAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U l'[pI/ICl'IOCO6J'[eHI/If/'I IIpu  MOHTaXe€ MW JAEMOHTaXeE.

CI€NUaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIUX MUPOBBIX HpOH3BOZ[HTeHeﬁ TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTMYECKH 0e30MacHO.

Ne
n/n

HanmeHoBaHue

3alMIIeHo OT KJIMMATHYECKUX BO3JCHCTBHI

305.858 Pama TCY

305.417-03 KpoHwTenH TCY

745.681 KpoHLwTenH

745.681-01 KpoHLiTenH

713.006-01 CuenHown wap

747.027 Manevy

N[O~ WIN

LnnuuT DIN 11024

2. KOMILJIEKTALIIUA
Kon Ne Kon
-BO nin HanmeHoBaHue -B0
1 Komnnekm kpenexa 273.671
1 8 | Bont M12x40 4
1 9 | Bont M14x1,5x30 6
1 10 | Taika M12 2
1 11 | Tanka M25 1
1 12 | Wanba rpoeepHas 12 4
1 13 | Wanba rposepHas 14 6
14 | WanbGa rposepHas 25 1
15 | Wanba 12 4
16 | Wanba 14 6
17

3. VCTAHOBKA

®apkonbl «BU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO U HA/IE:KHOCTD!

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anpec caiiTa: www.farkop-bizon.ru ;

c¢hapkon-6u3oH.pod



http://www.farkop-bizon.ru/

CHATb HaKJIAJKy 3a]{Hero 6amrepa.

3aKpenuTh KpOHIITEHHB! 3 1 4 K IITATHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHUSIM B JIOHKEepOHax a/M 6onramu M14x1,5x30.
VYcranoBuTh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamun M12x40 k kpoHmreiinam 3 u 4.

3aTsHYTb Kpenex.

Bsipesats HakIaaky 3/6 o Tpadapery U yCTaHOBUTh Ha MITATHOE MECTO.

Bcerasuts kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3aduKkcupoBaB ero najpleM 6 U MIIUIMHTOM 7.

N R W=

YcTaHOBHTH CLEITHOW IIap 5 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoit 11. Ecin a/M skcmryatupyercst 6e3 nmpHiena, CIernHoH map
HE00XOIMMO ITOKPHITh 3aLIMTHONH CMa3KOHM M HaJeTh 3aIIUTHBIN Koymak. He omyckaercst nerosib30BaTh MIap €CIM €ro JUaMeTp MEHbIIE WM PaBeH
49 mMm.

8. Pabotsl no nmoxkmoueHm1o 3ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOIT ceTH a/M JOIDKHBI IIPOU3BOAUTHCS B YCIOBUSX CHELHAIN3UPOBAHHON
MacTEpPCKOM.

IIpumeyanns. 3a MoCIECTBYUS HEIIPABUILHOM YCTAHOBKY MIPEAIIPUATHE - U3TOTOBUTENb OTBeTCTBeHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM npobera a/M ¢ mpuLenom
PEeKOMEHIyeTCsl HOATSHYTh Kpemexk. [IpennpusaTue-u3roToBUTEIb OCTaBIISET 32 COOOM NMPaBO BHOCHTh U3MEHEHUs B KOHCTpYKIHI0 TCY, mo3ToMy HEKOTOpEIE
W3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIICH HHCTPYKIMK. Y cHutst 3aTsDKKH 6onToB M6 - 10 Hv, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm, MI12 — 85 Hwm.

o

[pu TpaHCIOPTUPOBKE BEIOIIATGOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTh IITATHBINA KpoHIuTeiH Tcy 305.417-03 Ha cunosoit kpoumreits TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «BU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO U HA/IE:KHOCTD!

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anpec caiiTa: www.farkop-bizon.ru ;
c¢hapkon-6mu3oH.pc



http://www.farkop-bizon.ru/

